

ВІДГУК

**на освітньо-наукову програму «Право»
підготовки здобувачів вищої освіти ступеня
доктора філософії зі спеціальності 081 «Право» галузі знань 08 «Право»
Державної наукової установи «Інститут, інформації, безпеки і права
Національної академії правових наук України»**

Підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії зі спеціальності 081 «Право» галузі знань 08 «Право» є важливою потребою в сучасних умовах глобалізації, суспільних трансформацій, європейської та євроатлантичної інтеграції України.

Основні напрями діяльності Державної наукової установи «Інститут, інформації, безпеки і права Національної академії правових наук України» (ДНУ ІБП НАПрН України) – *правове забезпечення в інформаційній сфері та у сфері цифрової трансформації, правове забезпечення у сфері національної безпеки і оборони, з питань електронного урядування та електронного парламенту*, наявний науковий потенціал та результати досліджень сприяють підготовці необхідних фахівців в галузі права.

Наразі також існує нагальна потреба у фахівцях, здатних на високому професійному та науковому рівні виконувати завдання з правотворчої діяльності, у тому числі на законодавчому рівні, що ґрунтується на результатах відповідних наукових досліджень.

Загалом, як вбачається, підготовка аспірантів в галузі права, що здійснюється в Державній науковій установі «Інститут інформації, безпеки і права НАПрН України» (до 2021 р. – Науково-дослідний інститут інформатики і права НАПрН України) доволі тривалий час, спрямована саме на виконання таких завдань. При цьому, основною метою ставиться підготовка висококваліфікованого, конкурентоспроможного, інтегрованого в європейський та світовий науково-освітній простір фахівця, здатного до самостійної науково-дослідної, науково-педагогічної, нормотворчої та практичної діяльності в галузі права.

Як свідчить аналіз освітньо-наукової програми, обрання дисциплін для вивчення є оптимальним та відповідає сучасним потребам людини, суспільства і держави, а розподіл навчального часу дозволяє ефективно досягти мети навчання.

За час взаємодії Апарату Верховної Ради України з Національною академією правових наук України, організаційне забезпечення якої здійснюється ДНУ ПБП НАПрН України, також можна констатувати про регулярне залучення аспірантів до участі у пошуках шляхів вирішення актуальних практичних завдань правового регулювання та участі у спільних наукових заходах (конференціях, семінарах, «круглих столах» тощо).

Слід звернути увагу й на врахування в освітньо-науковій програмі важливих потреб сьогодення, зокрема, викладання дисциплін *«Актуальні проблеми становлення та вдосконалення правової системи України»*, *«Актуальні проблеми інформаційного права»*, *«Проблеми правового забезпечення інформаційної безпеки»*, *«Актуальні проблеми права національної безпеки та військового права»*, *«Актуальні проблеми міжнародного права»*.

В цілому, освітньо-наукова програма ДНУ ПБП НАПрН України з підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії в галузі права є актуальною за змістом і враховує потреби сучасної практики законотворчої, правозастосовної та правоосвітньої діяльності.

Заступник Керівника Апарату – Керівник
Головного юридичного управління
Апарату Верховної Ради України,
доктор юридичних наук



Михайло ТЕПЛЮК

